
Μαζική κινητοποίηση όχι εκλογική αναμονή και
συναίνεση ήττας

Μέσα στη μαύρη νύχτα το μαύρο μέτωπο προετοιμάζει το επόμενο βήμα της σαρωτικής αντεργατικής-
αντιλαϊκής επίθεσής του. Με μεταμεσονύχτιες τηλεδιασκέψεις, μακριά από τον «εχθρό λαό»,
διαμορφώνουν το νέο μνημονιακό πακέτο. Δεν ξεχνούμε πως, κάθε φορά που οι εκάστοτε κυβερνήσεις του
μαύρου μετώπου έκαναν σκληρές διαπραγματεύσεις με την τρόικα, το αποτέλεσμα ήταν ακόμα πιο
σκληρά μέτρα κατά του λαού! Αυτή η πορεία πρέπει να ανακοπεί τώρα! Αυτά που απαιτούν κεφάλαιο, ΕΕ
και ΔΝΤ –με την κυβέρνηση να αναζητεί τρόπο να τα περάσει– είναι πραγματικά σφαγιαστικά: ο
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Γ. Κουτρουμάνης είπε πως, εάν εφαρμοστούν όσα ζητά η τρόικα, «οι κύριες
συντάξεις θα μειωθούν από 1/1/2015 έως και 20%»! Ενώ ο βουλευτής της ΝΔ Κ. Γκιουλέκας είπε πως με
όσα λέει η τρόικα «θα είχαμε λιμοκτονήσει, θα είχαμε πουληθεί σε σκλαβοπάζαρο». Οι δύο βουλευτές
είναι υπεράνω κάθε αντιμνημονιακής υποψίας και μιλούν όσο δεν υπάρχει συμφωνία. Αποκαλύπτουν όμως
πού πάνε τα πράγματα, εάν οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, η νεολαία, ο λαός δεν αποφασίσουν να εισβάλουν
στο προσκήνιο, να μπλοκάρουν κάθε νέο μέτρο και την εφαρμογή παλιότερων, να αποκρούσουν το νέο
Μνημόνιο και να ανατρέψουν την πολιτική του μαύρου μετώπου και την κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου.
Σήμερα έχει έρθει η ώρα. Οι μεγάλες πορείες του Πολυτεχνείου σε όλη τη χώρα έδειξαν πως το δυναμικό
του αγώνα και της ανατροπής υπάρχει. Απαραίτητο είναι να ξεπεραστεί η λογική της εκλογικής
αναμονής, της σταθερότητας και της συναίνεσης, στην οποία επιδίδεται και ο ΣΥΡΙΖΑ. Η πανελλαδική
πανεργατική απεργία στις 27 Νοέμβρη μπορεί να ξεπεράσει κατά πολύ τον χαρακτήρα εκτόνωσης που
θέλει να της δώσει η υποταγμένη συνδικαλιστική γραφειοκρατία. Να γίνει σοβαρό βήμα για την
αντεπίθεση των εργατικών λαϊκών αγώνων, ένας σταθμός σε μια πορεία κλιμάκωσής τους. Η
πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων, εργατικών σχημάτων, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλων κινήσεων να
καλέσουν σε απεργιακή συγκέντρωση στο Μουσείο στις 10:30 π.μ. δεν σηματοδοτεί μια χωροταξική
διαφοροποίηση από ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, αλλά την επιλογή να διαμορφωθεί από τα εργατικά σωματεία και τις
αγωνιζόμενες δυνάμεις ένα σχέδιο πραγματικής εργατικής διεκδίκησης και το αντίστοιχο κέντρο αγώνα.
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